
Вступление

Настоящее Лицензионное Соглашение с конечным пользователем (далее – «Соглашение») является юридически обязывающим договором между Вами как физическим лицом или юридическим лицом, от имени которого Вы действуете и чье имя указывается в процессе оформления заказа или продажи (далее – «Лицензиат»), и самозанятым (физическим лицом) Игорем Степанченко, ИНН 920 162 812 846, (далее – «Лицензиар»).

Приобретая, загружая, устанавливая или иным образом используя Шрифты (компьютерное программное обеспечение и/или произведение графики), вы соглашаетесь с условиями настоящего Соглашения.

После получения полной оплаты всех применимых лицензионных платежей Лицензиар предоставляет вам ограниченное, неисключительное, не подлежащее передаче право на использование Шрифтов в соответствии с условиями настоящего Соглашения. Вы соглашаетесь с тем, что все права, не предоставленные вам настоящим Соглашением, прямо защищены Лицензиаром.

Коммерческая лицензия**Определения**

«Размер Лицензиата» – это количество людей, включая сотрудников, работающих неполный и полный рабочий день, а также временный персонал, работающий на Лицензиата.

«Дизайнер» – это любое физическое или юридическое лицо (например, фрилансер или дизайн-студия), которое предоставляет Лицензиату услуги, связанные с использованием Шрифтов.

«Субподрядчик» – это любая третья сторона, использующая Шрифты от имени Лицензиата. Если Дизайнер и Лицензиат не являются одним и тем же физическим или юридическим лицом, Дизайнер является Субподрядчиком Лицензиата.

Область действия Лицензии

Коммерческая лицензия позволяет использовать Шрифты для личных и коммерческих целей Лицензиата. Шрифты предоставляются в форматах OTF, TTF, WOFF и WOFF2.

Если иное не оговорено настоящим Соглашением, Лицензиат может устанавливать и использовать Шрифты на любом количестве устройств Лицензиата; устанавливать и использовать шрифты на любом количестве веб-сайтов, принадлежащих и контролируемых Лицензиатом; и/или встраивать шрифты в статические документы (например, PDF-файлы), в цифровые продукты (например, мобильные приложения или электронные книги) и другие носители, созданные Лицензиатом.

Лицензиат может устанавливать шрифты на веб-сайтах только с использованием правила CSS @font-face и в форматах WOFF и WOFF2. Использование шрифтов в формате OTF в Интернете запрещено.

Стоимость Коммерческой лицензии определяется в зависимости от Размера Лицензиата. Коммерческая лицензия остается в силе, если Размер Лицензиата увеличивается, при условии, что Размер Лицензиата был правильно указан при покупке.

Субподрядчики

Коммерческая лицензия позволяет любому количеству Субподрядчиков использовать Шрифты в соответствии с настоящим Соглашением от имени Лицензиата.

Лицензиату разрешается отправлять копии Шрифтов Субподрядчикам для этой цели. Лицензиат должны убедиться, что любой Субподрядчик прочитал и согласился с условиями настоящего Соглашения перед получением шрифтов.

Если Субподрядчик прекращает работать на Лицензиата, он должен уничтожить все имеющиеся в его распоряжении копии шрифтов. Ни одному субподрядчику ни в коем случае не разрешается использовать Шрифты от своего имени или от имени какой-либо другой стороны, кроме Лицензиата.

Покупка Дизайнером

Дизайнер может приобрести Коммерческую лицензию от имени Лицензиата (своего клиента) при условии, что: Лицензиат и Размер Лицензиата были правильно указаны в процессе оформления заказа; Лицензиат прочитал условия настоящего Соглашения и согласился с ними; и Лицензиат разрешил Дизайнеру совершить покупку самостоятельно от его имени.

Дизайнеру не разрешается указывать или выставлять Лицензиату счет на какую-либо цену, отличную от суммы, которую он фактически заплатил за лицензию.

Триал-лицензия

Триал-лицензия позволяет вам использовать Триал-версии Шрифтов («Триалы») для предпросмотра и тестирования. Триалы — это Шрифты с суффиксом «Trial», включенным в имя файла и/или данные Шрифта.

Лицензиат может устанавливать Триалы на любое количество своих устройств.

Лицензиату разрешается использовать Триалы для предпросмотра и тестирования в некоммерческих образовательных целях.

Это относится и к студенческим работам, при условии, что они не предназначены для монетизации или не выполняются от имени третьей стороны.

Лицензиату не разрешается использовать Триалы на веб-сайтах, в мобильных приложениях или других цифровых продуктах, которые доступны широкой публике.

Общие ограничения

Лицензиат должен принять все разумные меры предосторожности, чтобы гарантировать, что Шрифты не будут доступны нелицензированным третьим лицам или широкой публике. Шрифты не должны загружаться на онлайн-платформы хранения (такие как GitHub), где они могут быть доступны нелицензированным третьим лицам.

Лицензиату не разрешается:

→ Декомпилировать, модифицировать, перепроектировать, переформатировать, переделывать, редактировать или создавать производные работы Шрифтов или привлекать для этого любую третью сторону без предварительного письменного разрешения Лицензиара;

→ Распространять (совместно использовать, сдавать в аренду, одалживать, дарить, продавать, сублицензировать и т.д.) Шрифты или любые их копии любой нелицензированной третьей стороне;

→ Передавать настоящее Соглашение или любые ваши права по нему любой третьей стороне без предварительного письменного разрешения Лицензиара;

→ Использовать шрифты в любом приложении, в котором нелицензионная третья сторона может использовать их для собственного дизайна или для создания статичных документов или изображений (например, в онлайн-приложении для разработки дизайна).

Срок

Настоящее Соглашение действует бессрочно, за исключением того, что в случае нарушения вами какого-либо из его условий Лицензиар оставляет за собой право взыскать с вас стоимость лицензии, покрывающей фактическое использование вами шрифтов, в зависимости от нарушения и без скидок, и/или аннулировать лицензию.

Гарантии

Лицензиар не дает никаких гарантий, явных или подразумеваемых, относительно товарной пригодности, пригодности для определенной цели или чего-либо еще.

Лицензиар не несет ответственности перед вами или любой другой третьей стороной за любой прямой, косвенный, опосредованный или случайный ущерб, возникший в результате использования или невозможности использования Шрифтов.

Лицензиат соглашается возместить убытки и обезопасить Лицензиара от любых претензий или ущерба, которые могут возникнуть в результате неправильного использования вами шрифтов или нарушения настоящего Соглашения.

Ответственность

Настоящее Соглашение регулируется законодательством Российской Федерации.

Настоящее Соглашение представляет собой полное Соглашение между Лицензиаром и Лицензиатом, и заменяет собой любые предыдущие обсуждения или переговоры, как устные, так и письменные.

Никакие поправки, видоизменения или отказ от ответственности не будут действительными или подлежащими исполнению, если они не будут закреплены в соглашении, подписанном Лицензиаром.

Если какая-либо часть настоящего Соглашения будет признана недействительной или не имеющей законной силы, это не повлияет на действительность остальной части Соглашения, которая остается в силе и может быть приведена в исполнение в соответствии с ее условиями.